L

(id)
(iii)

.

(/) T 2 W S R sifus swiE g/ Ww,ﬁamwwaﬁmm%am

IIEIOT: [T 4 Y T x, p W F foau fFafem ¥ aw g §oft 7 5, ¢ T % fow et
TTE dIE A B= () : (vg).

HTEYIE T T T ol

399 aftfad wois =i #1 UEier (Partner) &4 &,

Y T TgigRT o feavor:

T&® 99 (A1 I8¢ | 9 F R gHAEiy) & o= § =R W € Al oy a1 T F:

{ (e TEitew &t gsit) x (Y5f 0 e % gEa) ) ok o | wEierl | sl s i,

5

—GGE)—

w1,

e 2.

i WIEfieRY B Q WeT R 3 WU T 45000, T 70000 AT T 90000 H FET TF TH
AR 3 frar, Srad & 3 W 7 369000 &1 oY HHTEL SRV E L QR R TG
Ve hT 9T fehe T € ?

¢ P, QA R FY Il 1 U™

= (45000 x 24} : (70000 x 24) : (90000 x 24)
=45:70:90=9:14: 18
el T =F 369000.

PHRI YT =% (369000><421) =¥ 81000.
14
ORI =% 369000><H =7 126000.

RET W =72 [36900{)><%) —% 162000,

Hnaft A ¥ 1200000 H FEW WY U =@@m® 3 fRan. 5 718 q1E F 900000 H
it 2 W 319 TH AR § AEiE @ . 9 & 3 ¥ 441600 % v ¥ & Ul
@Y TeRa fiaem ? -

: Tl qen a7y Rt e S oTaTd

= (1200000 x 12} : (900000 x 7)= 144 : 63 = 16 : 7,
T T = T 441600.

Hrmeft wrum =¥ [441600><1£J =7 307200.

HAYY R HT =7F (441600X%) = F 134400,
‘ 368
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U 3.

U 4.

e 5.

W 6.

?ﬁaranﬁA Bmcﬁwwmzf 26600 Wwﬁﬁ% A3N=ﬂ‘18‘l'n'€{,
4 WE SOEr T B 3T 16 T, 6 WEN ST ¥ C 9T 14 WA, 7 HEA o0 L 39E
forw B =1 feme fmtmar g 2

: T 1 e TR = # 26600.

4, B, C % W99 1 YW = (18 = 4) : (16 x 6) : (14 x 7)
=(72:96: 98) = (36 : 48 : 49).

. 48
fFRAdRrwmam =% 26600><E-3; =7 9600.

A, B A Cﬁﬁﬁﬁ@wmm.gaﬁw% T A 9§ TEr a9 B 4

et gt o et A wem ¢ 7 frereRt og. 9 6 S E ¥ 2352000 F U H A YT
THT HIT T L.

: AR g9t =% x.

AFEH =7 %,Baﬁ%ﬂ=u+@ﬁ%ﬁ=? %

cHth - [x_(gg)]:s(x-%)ﬂg

A, B, C 1 ot 1 e =
Fel o = 7 2352000

AR =7 2352000)(% =¥ 784000.

BHRIHUM =% 2352000x% =% 1176000.

CTHIHM =% 2352000x% =¥ 392000.

A, B 9T € THEET SUI 0 &7 £, 4 qF a6 & faw 7200000 e ¥;
BUES T 300000 TNET & 7UT 4 WIE |E T 100000 3R mam &; € 9&st T 400000 el
¥ 99T 9 U | T 100000 Fromtet SaT ¥, 946 % orw W ¥ 847500 & o9 ¥ ¥ U= ol

W A1E HIFAT,

: 4, B, C %t e = s

= (200000 x 12) : (300000 x 4 + 400000 x 8) : (400000 x 9 + 300000 x 3)
= (2400000 : 4400000 : 4500000) = 24 : 44 : 45.

Fel Y = ¥ 847500.

24
AT 9 = | 847500x" | =¥ (7500 x 24) =% 180000.

44
BRIV =% 847500xﬁ§ =¥ (7500 x 44) = ¥ 330000.

45
BRI UM =% 847500xil—3 =7 (7500 x 45) =% 337500.

A, BRI ¢ PR Uas saTar A0St A ¥ ey ¥ gt YRt an e

11

35
& WK W 18, B 3O Smet Y franrer o . 9 o 37 W T 415000 & HA aTH R
A YEE FT WO 1 B

NI»—A
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TA: T H 4, B, C 1 Ol w81 aur =

=15:10:6.
HAI I H 4, BT CH HHI: T 15x, T 10x T 6x AL
s, A:B:C=(15xx12):(10xx4+5x%x8): (6xx12)

=180x:80x:72x=45:20:18.
T Y =T 415000.

b | -
|
W |-

AR A =% 415000><g =¥ 225000.

BFE =% 415000><% =¥ 100000.

CHRIAM=7 415000x£ = F 90000.

—_— =

Freafafaa wei 3 @ uelen § da s femgifea (v ) Fifwg

1.

=1 qen == | HwE: F 30000 791 ¥ 45000 F FEW ¥ 9ERA § SR sy T, 2 99 9

T 150000 % &% § © T b1 | faRaen gm ? ( &= Froafro wltam, 2010)
(@) T 30000 (b) T 45000 (¢) T 75000 (d) TreifE = foran s ek
(e) T G H1E 7ol

Trfere® 4 3 48000 F1391 #3 UF =ATIR W fFA. 7 W8 T2 ¥ 56000 1 Ysit TRt fomn oft
39 SR H WiEER . awi-a ¥ T € 5885 & oy U Q faen w1 fpa w9 fiem 2
(@) T 3635  (b) T 1650 (c) T 1925 (d) T 3960 (€) T 4 1S e
: ( & Woairo witem, 2010)
5 : 6% STAA H YT TR 4 T B W H 3 AR YA F3 &, 8 A1 F 918 4 0 g
AR & i B, afs o % ora | oW 5 ;o % ot F &), 91 B @rw i foraw W ¥ e
fEw =i ? ( THoTHoH o Tta, 2010 )
(a) 6 ATH (b) 8 T (¢) 10 =G (d) 1211
B9 1 ¥ 50000 F79 36 U AN 0 FFn, 8 TE 91 7 70000 1 TR 3 A w5ty =mam
| wimfera € 7. 3 a9 9 3% v 1 Seary wuwn: fH o 8 g ?
(@)45:49 () 43:45 (c) 51:49 (@) 53:51 (e) 9 4 =i 7
( ¥ Wroalro witer, 2009 )

. oI, G Fen e T e S99 FE: 1 @ $o, 165 W To T 8-25 G To F A

W UF =R AR fohan, 6 o % o § S 5R HHE T4 @Y 19+5 € To ol W @Y H

@ F W T 50% Topa Bm 2 , ( &= dosiro Titam, 2009 )

(a) 45T Fo(h) 225TE o (¢) 25TA™@To  (d) 3.75T@ Fo (o) 370 & 1S &1

Tim 3 ¥ 60000 % F1ET | U AR SR fRa. 8 918 91 7 35000 FARE w5 5 off =maw

H qreiier € T, < o ¥ G e e R oTue § semn

(@)2:1 (b) 37: 14 (€)3:1 (d) 18:7 (€) T4 @ FE T
_ ( &= droairo witat, 2008 )

¥ 50000 Fae1 sk At ¥ v 8w 9] foRA. 6 A W) ¢ 80000 T W S e soHD

ERR BT 75, U 9 o 310 ° 7 18000 To & o § | TR 1 wm1 ferar & 2

(@ T 9000  (b) ¥ 8000 (¢) T 12000 (d) T 10000 (e) T8 9§ = &

( &= rosiro witam, 2009 )
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1.

12,

13,

14.

15.

16.

17.

Eﬁ?quhPQamRﬁﬁqmﬁ@wmmamm ¥ 45000, T 70000 A=W
¥ 90000 %1 o foFan, & o & aa H 7 164000 & T 9 | o O 1 Wi fava grm 2
(@) T 56000  (b) ¥ 36000 (c) T 72000 (d) T | *1E 7E

( &a doairo witam, 2009)
e, faemma aen A fiveEm AT H TF SR A0 9§ o | e 3o of = R
FA 8. 6 WE 91E fawE Ia AT 47 TR SR ¥ wfiwfea €1 S 8. 399 8 T8 91k 1HE,
frra A fam A AR AR A A S T R A F A H T 45000 F FA U H 9
TS %1 9 R E 2 ( &= roaito witer, 2008 )
(@) T 25000 (b) T 15000 (c) ¥ 12000 {d) T 9000 (e) 8 | FE T
T, AT e O TF SAOR § HET: $63000, T56000 AU T84000 F1 W wW . 9+
= H ol ™ F 3T FEAm ¥ orue § faafw e s 2 9k 5w A ® @ o e

¥ 54000 BT, & ot rfeia e foram & 2 ( He dosiro aftem, 2007 )
(@) T 130500 (b) T 145000 (¢) T 135030 (a) Twifie =1 formn =1 W=
(e) T ¥ S T

A T40000 T TF MK A0 FRAL 6 AE G GHA 760000 TMH a1 3HH
3 g =g Tud 250000 TR WIRIER B 741 2 T4 918§ @Y 1 S g 2
(@)5:8:9 (by25:32:36 (c)36:32:25 (d) T PR T

= arRierl 4, B a9 C 7 et T =5 § 7 50000 1 f7aw . af 43 B9 ¢ 4000 Afw
anﬁﬁam;ﬁcﬁ?soooammﬁz‘r M FeraA735000% FAAMTT G A DI
fererTt = foem 2 ( ¥ aitam, 2005)
(a)T 8400  (b) T 11900 (c) T 13600 (d) T 14700

AT 45000 Y ISt TS U SATIR AN TR, F8 FHT 91€ B ot ¥ 54000 TR T ATIR
i apier gL sk F o H T e 2 ¢ 1%3@1131#%11?11@ Tl IR ST
F forom WEH 1% B AIFER &1 ? ( TRouHoHo wliam, 2005 )
(@) 4R (b) STRH (c) 6 HEM () TR

A, B3U C 3 e T =7 SR R a9 5 6 : 8 F STua H Yol e, U A% 9% CF
TR 50% Gt it o ot q= 4 ¥ ST Y5 F 60% vfer i T . < A A o A W

A, Baen ¢ ¥ fFa sum o sier sipem ? ( & Fosiro witem, 2004 )
(@2:3:3 (h4:3:2 (¢) 13:13:12  (d) Im =& o <0 wahal
(e) T | FIS oI

A B C 3 forer T SR SRy R, TR 4 3 55 ol o, 6 T W B Tl g
Golt T o 8 U A CF 4§ o I57 . o ¥ = H 7 27000 F FA AWM A G CH

T fofe Erm ? (¥sriez wdiam, 2006 )
(a)T 8625  (b) T 9000 (c) T 10800 (d) T 11250
A, B9 ¢ 7 Taetsht = sy fan am %:%:g * I H 9 ST, 9R A a4 7
3 oM H 50% g w1 D Afg 7 F = T Fa A T 21600 N, T TH Y BH WA
frang? ( <ier sftar e wiem, 2003 )
(@)T 2100  (b) ¥ 2400 (c) T 3600 (d) ¥ 4000

AT B ¥ HUW: T 50000 T T 45000 TR TF AR AR FFa. 90 A® o8 4 7 AR

amit I nft @ o @ B Y SE 9ng ol ww el Ot 9f & . W e C 3

% 70000 T YR & WEER &1 . o9 3 31 § 41400 To % o H 4 C o1 v fran rm 2
(a)T 17800 (b) ¥ 16800 (c) T 18600 (d) T 18800

B0 11 72 R
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18.

19.

20.

21.

22,

23.

24.

25.

26.

27.

28.

H@%ﬁﬁwﬁA%‘i\?ﬁW% W,%W%W;Bwiﬁﬁaﬂ% o, % g %
fo aen ¢ 3o ISt =1 99 T R wwa S e e FRAT R, 7 46000 % el @ B A BT A
a2

(@)T 6500  (b) T 8000 (c) T 9600 (d) T 10000

A7 B WRARR 7 T WO H 4 : 5 % o1 H ISt o, i A5 9 4 7 T gsh o
%mams%mﬂi@ﬁmémmﬁqa‘m. 10 W% 915 A T 7600 & T H F 4 0
o féaT € 2

(@)% 3300 () T 3600 (c) T 3800 (d) T 4300

AT B TS 6 : 5 % SFTHA A Sl FH IR A F &, 7 WE W08 4 39wy §oht
Ay = o § Sl B oo ot it aifum @ o €. Afg o | i o ¥ omi @1 s
4 : 58, T B o foRa WHT T SATIN § o0 61 ?

(@) 1291 () 9WE (c) 14 91E (d) 379 § =18 T

A Wl 4, B 3R C H UE SANR N 36 YRR S S § o A S 9 4 T B ¥ e

1 6 AT G C o | I 11 A SR . A ) faer el = w5 afve o e 40 B C
18I ?
11

(@)4:6:11 (b)g:Z:% () 11:6:4 (d)33:22:12"

A, BT C fUEaR T AR SR & €. 4, T ard &1 0F-foer am 8w s € qen

BT 4 991 C'o e 7391 % g0 &, 98 & 39§ 7 90000 % oM H & C o1 v fraan &2
(@) T 10000 () ¥ 15000 (¢) T 20000 (d) T 30000

AT B 3 Tetst = e fa. 4 9 ¥ 36000, 8 W & fore faw 62 9o B s ot e

6 RIE % SA9R H W, 3 § B I F& o9 H ;—51 a1 e, B fahan o v ?

(a) T 42000  (b) T 39000 (c) ¥ 35000 (d) T 45000

T SR 17 AR % o1 &1 SO 5 @ 7 @ 8 ¥, T 69 HAS: 14 WEA, 8 WEN aw

7 WA % forg Frafim . set o o orqua g 2

(@5:7:8 (£)20:49:64 () 38:28:21 (d) T8 Q=12 et .

A, BT CH Th 1 1 T 16500 T A9 01 1 31 5120 4 a0 B 7 frevent et v 7 —

U AT Y fo 79 3w CF TR 1 e d ¥ O F 9w fean g e 1

(@)% 7200 () T 6400 (¢) T 6000 () T 8400

Hiieft 5 ¥ 12000 F Y Fh TF HARE TREH HAL 5 HE 91 T 9000 FH I SR 319

WEAEH €1 7. 96 % 3T H ¥ 4416 3 T o N & Hef 1 9w feew € 2

()T 1344 () T 3364 (¢) 73072 (d) T 2568 () 19 | =is T
( &= droatro wdtam, 2009)

T T ¥ 32000 1 19 FF TH IR AT fF71. 5 A6 915 T 22000 HY IS @Ht 17

HIFIER & T 99 o 3T W T 16409 F T TN H E 91 7 9w T E 2

(@)% 5284 () T 11712 (¢) T 10182 (d) T 4697 () 3TH ¥ ®IS &l
( e Wosio qitam, 2009 )

AR F 45000 % T & U SaTUR ST TR 941 TS WA 9% B, T 54000 1 T i IGH

TTHER B 4. 4fE sArar § g1 et e sy A o ora § 399 2 ¢ 1§ afer e g | e we

% 9% B SATIR W WIHER 54 ? ( THoT™oHo witdl, 2005 )

(@) 4TEN (b) SRR (©) 6 7R (@) 7 e
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29,

30.

wﬂﬂ‘ﬁT?ﬁA B, CamDﬁﬁaﬁ@mWWaﬁ A%awﬁ1sm4ﬁz'ﬁaﬂs‘ B

25 T 2 WEH =E; C ¥ 28 A 5 WEN 9CE 991 DA 21 A 3 W R 4 pa e § 9

A T 9 3600 To F, T TG 1 Fa Febran e &2
(@) T 15000 () T 16000 (c} T 16250 (d) T 16500

wftam, wer aen fFam 3 Sodloglo =1 W 2 7 578 fd W o=, afz 5= 33 wim

FOW: 8 TUL, 12 9O T 14 70 FF Y, T Fo 0l 1 9 fopaw =i T s g ?

(a)T 238 () 7204 (c) T 192 (d) T 215 {¢) T4 4 =g T
( & droaito witam, 2008 )

1(e) 2 () @ e
L (@D 12 (@) 13 (@) 14 (©) 18:°(p) ‘162 ) I8 B) 19 (g
2L d) 2. () B M () 25 () 26 (c,

. Taferer : fam =

IE0RIC R EE TG Ao Bl T9-THTET 13A

. T =T = 30000 x 24 : 45000 x 24 =2 3,

FE @ = 7 150000.

3
HHT T 9P =¥ (150000xg =% 90000.

48000 x 17': 56000 x 5)=(6 % 12 : 7 x 5) = (72 : 35).
el T = ¥ 5885,

faem HT AP =7 5885x% = 1925,

. AT AT 5x, 8 U9 o fog f159 i3 9o B A T 6x, y 9 % o Faw fdl,

5xx8 5 20 S
6xxy 9 3y 9
s 15y=180= y=12.
;B 1 ¥ 12 AW 9% FEim @
TR+ |G = (50000 x 36) : (70000 x 28)
=180 : 196 = 45 : 49,
3q: T Y FT FSAR 45:49 F I H BI.
TFI : AR : A = 11 & : 165 T8 : 825 T
165 825

=11:16-5:8-25= UWE
33 33

—11?—4-_446633 4:6:3,
TS Y = 19-5 ARG Fo.
3
aﬁEW‘H’T:?(19-5WXE)=¥(1'SF{T@><3)=4'56T~!§Fo.

50
ST F 9T E S% = (45?1‘!1'5’)(%) 2-25 S %o,

Ty ST = (60000 x 24) : (35000 x 16)
=(144:560) =9 : 35,
a7a: 2 T 1 Fel T Tiaw adn Wik § 9:35 % SR § o,
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7. | : S = (50000 x 12) : (80000 x 6)
=60:48=5:4.
FA T =T 18000,

g FE A =% 18000x§):?10000.
8. P:Q:R=(45000 x 2): (70000 x 2) : (90000 x 2)
=90:140:180=9:14:18.
FH A =T 164000.

QWW=?$4000X% =¥ 56000.

9. HH 1T 1 T = 2 x. T4, faem =7 U = 7 2x, WG A =7 6x.
e : e : a9a = x:2x:6x=1:2:6.
FA T =7 45000.

TIFEETI‘WT 3 45000X— = ¥ 30000.

10, 9T+ T : 96T = 63000 ¢ 56000 84000=9:8:12.
T ST, F, T ST T R ¥ Ox, ¥ Rx AT F 12x ¥
a9, 12x =54000 = x = 4500,
", T AT AT =7 (9x + 8x + 12%)
=% 29x =% (29 x 4500) = ¥ 130500.
11. 34 : "R« W=D = (40000 x 24) : (60000 x 18) : (50000 x 15)
=(96: 108 : 75)=32: 36 : 25.
FTT: TT6 A HT I = 32 : 36 : 25.
12. 9 CHY STt =T x, T4, B H Y =2 (x + 5000) T4 4 ¥ A = F (x+ 9000).
@, (x+9000)+ (x+5000) + x = 50000 = 3x = 36000 = x =12000 .
S CH S =7 12000, B #1 ISt =% 17000 997 4 3 S = F 21000.
A:B:C=21000:17000: 12000 =21:17: 12.
Fd @Y =7 35000.

AFRAM =% [35000)(%) =¥ 14700.

13. 9T B 30N | x W& 91E S49R | GrEieR o1, 99
A q=n B 1 el S SR = (45000 x 12) : 54000 x (12 —x)
=(5x12):6x(12-x)=60: (72 6x).
60 2
. =2 144-12x =60
72—6x 1

=12x=84=x=7.
IE: TR 30N T & 7 WEH 1% B SR ¥ wiwfer g,
14, T AR H 4, B o1 C Y UTa] 9 T Sx, ¢ 6x G901 7 8x oA,

A, B AW C =1 It = a1
={(5xxX12)+ (S5x+5x H 60%)x12} : (6xx24) : Bxx12+ 4xx12)

_ 601, .
= {120x+[60xx ™ )} :(144x) : (144x)

=(120x +36x) : (144x) : (144x) = (156x) : (144x) : (144x)=13:12:12.



15.

16.

17.

18.

19.

T 4 IS =2 x 79,
A,Bmcﬁiﬁﬁaﬂwﬁ =(xx12):(2xx6): 3xx4)=12x:12x:12x =1:1:1.

O M =¥ 27000x§ =¥ 9000.

AN A 4, B T2 C 1 Yot %1 e _=»;~ i;- g— 105:40:36.
M 4, B, C 7 70 | AW T 105x, T 40x T T 36x T

qrad # 4, B, C 1 Yfel =1 oo™

{(105x><4)+ IOSxX% s}:(40xx12):(3'6xx.12)

= (420x +1260%) : (480x) : (432x) = (1680x) : (480x) : (432x)
=105:30:27=35:10:9.
Fd =it @Y =7 21600.
10

THHARFI AM=F 21600><—4 =¥ 4000.
A F S =7 [(50000 x 4) + (25000 x 8)] =T 400000.
BHI A =% |:(45000>< 4)+ (45000x§x8)] =% 420000.

C ® S =7 (70000 x 8) = F 560000.
A2 B C=400000 : 420000 : 560000 =40 : 42 : 56 =20 : 21 : 28.

FE T = T 41400.

2
CHRIAT =% [414OOX£) =7 16800.

AT %, % g 3 e Fraw w3,
B,?g, % %%m‘ﬁamm%;

qaq C, ?{x—[g+§]}=§§, y g % fere frew w8,

A:B:C=[ExZ J [ ExZ | Exy |2 2 o148,
6 6)1373)|2 36 9 2
FE T = 46000,
T, BRI VM =% 46000x% =¥ $000.
TMATTH A T YA =T 4x FMB R T =7 5x.
N 1
3R TR AF oI =F [4x—(zx4x)j| =% 3x.

3 WIE G B FH Y =% [Sx—(%XSx)] =% 4x.

SATYSH =7 [(4x x 3)+ Bxx D] =% (12¢ + 21x) = F 33x.
B St = % [(5x x 3) + (4x x 7)] =F (15x + 28x) = F 43x.
s A:B=33x:43x=33:43.

FA AN =7 7600. 3

THAME 4 T YT = ?[7600)(»_73) ¥3300.
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20. T 3T H 4 Q9 B Y YT A F 6x 741 F Sx oft,
T B 1 oF (7 +y) TE T 497 H &1 7o
(6xx7) 4 84 4

= — = —
(5x><7)+(5xxy) 5 7045y 3

2 = 4(70+5y) =420 =20y =140 = y=7.
3 B W1 UA (7 + 7) AU 14 HE T =R ° w©L

k
21. fRNR:44=6B=11C=k (M. 79, A=§ B=EH91ITC=vk—.

11
“ A:B:C= K £ £=l l —=33:22:12.
4611 46 11

2, ﬂmgﬁﬁaﬂ=?x.aa,zl?ﬂﬁ@m=? L i =7 [x_g}

X

B+C— X femd:B= A+C—§+C:>B C=

3
B+C=—am3—czwﬁwmtﬂ3=famc= Zx_x)
3 3 2 3 2
. 4:B:c=22.2 9.3,
3276
FA A4 = F 90000.
. 1
THRCH =7 (90000xg) =% 15000
. 15 15Y 16
. AHHBH AN =— YA A F AW = 1-— [=—.
2. 34 3y T A 31) 31
wmﬁAws%mmaW:% ;—?—-—16 15.

T B Wi Sl € x, 6 9 F g,
T A T B 1 GFET 61 IFUR = (36000%8) 1 (6x) = 48000 : x.

, 2800016 t6x= 48000x153x_%=45000-
X

3d: B 1 ¥4 =T 45000.

24, I SR 9IS FAM: T x, T AT 2 B 9,
14x:8y:72=5:7:8

: 14x 5 = 40y =98x = y-—g:j 49x
8y 7 40 20
a<q 14—x—§=>—2—xm=§:>52=16x:>z=ﬂ.
7z 8 z B 5
49x 16x

LXIyiz=x: S0 —5—--—20 149x:64x =20:49:64.
3T ZYeRT YISl T ST 20 : 49 : 64 T,
25, (4 +B) T FH :ji q91 C & FHE =(1~%)=i.
© (4+B):C=—:227:4
11°11
A, B, C ! el & 9 = ¥ 16500.

! 4
T CRIM=¢ (16500xﬁ) =F 6000,



26. Tl STV = (12000 x 12): (9000 x T) =144 : 63 =16 : 7.
B Y =T 4416,
: 16
TR W UM =% 4416x53») =% 3072.

27. W : S0 = (32000 x 12) : (22000 x 7) = (384 : 154) = 192 : 77.
FE TN =T 16409.

2
T FT UM =% 16409x% =7 11712.
28. T B SEWUR § x #ETY 912 . 99

(45000 x 12) : 54000 x (12-x)=2:1
45000x12 2 45x12 2
54000x(12-x) 1  54x(12-x) 1

= 1296 ~108x =540 = 108x = (1296 - 540) = 756 = x = 7.

#9: B SR § 7 HEH 9 WIgiER L _

29. 4, B, C, D % T3 1 37791 = (18 x 4) 1 (25 x 2) : (28 x 5) : (21 x 3)
=72:50:140:63

T T T A 1 0T = ¥ 72x, B 1 ST = T 50x, C 1 WM =% 140x.

[T D T 9 = T 63x.

- T2x=3600 = x = 2000 _ 50,
7

e 1 F THT =7 (72x + 50x + 140x + 63x) = T 325x
=7 (325 x 50) =¥ 16250.
30. S:M:K=8:12:14=4:6:17.
T hE =% 578.

TR dframsram =17 [STSX%] =¥ 238.

EWE

1. 7 WA 4, B o1 C 3 H: T 40000, ¥ 38000 T ¥ 42000 TN UF MR ST faa,
T 98 % A H T 55200 % Fed A9 | I Weheh 1 i 919 FIAC

2. AF 5000 SR U SHTIR STRF HEar § 991 B € HEH 91E T 4000 ST AT9R & ghinfeg 8
ST 2. AR S B F 6 W€ 9IE C, T 8000 T GiEee @ S . afg 9§ % o |
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